

15 апреля 2016

СОКРАТ

SOKRAT FORTS MONITOR

Роман Петров

Фьючерс на пару доллар-рубль SI-6.16

В четверг 14.04 фьючерс **SI-6.16** вырос на 0,32%. Вчера рынок следил за выступлением президента РФ Путина, при этом динамика рубля была не очень волатильной. В воскресенье в Дохе пройдет судьбоносная встреча стран ОПЕК. Мы не ожидаем, что положительные итоги встречи дадут дополнительный импульс нефти и рублю. В ценах на нефть 44-45 уже заложен данный позитив. Камнем преткновения остается желание Ирана увеличить свое производство нефти до санкционных уровней в 4 миллиона баррелей. Сейчас страна добывает 3,3 миллиона. По разным оценкам, до года ей потребуется для достижения указанной цели. "В целом, как мы полагаем, вероятность решительного и четкого ограничения добычи всеми участниками встречи, допустим, без Ирана, очень мала", – полагают аналитики JBC Energy. "Важным моментом станет подбор подходящих формулировок, чтобы создать видимость действий и позволить участникам совещания сохранить лицо", – добавили в компании. В JCB написали, что каким бы ни был результат саммита производителей нефти, "крайне маловероятно, что он будет иметь серьезное влияние на физическое предложение нефти". Тем не менее, уже сам факт, что многие ведущие нефтедобывающие страны смогли хотя бы договориться о совещании, много значит для рынка, замечает аналитик Global Risk Management.

Негативные итоги встречи могут дать нефти сильный импульс вниз и снижение в зону 40-41. Фьючерс на доллар-рубль с технической точки зрения находится в нисходящем канале. При снижении нефти на следующей неделе, возможен сильный коррекционный рост в зону 69 500. Однако, в случае роста нефти в зону 46, мы ожидаем падение Si-6.16 в зону 65500.



Инвестиционная группа «Сократ»

04070, г. Киев, ул. Почайнинская, 70, офис 5

Телефон/факс: +380 44 207-01-00, 481-49-70

<http://www.sokrat.com.ua>

it@sokrat.com.ua